MatemaTtuka 3 Knacc

BbINoNHANTE BCe 3a4aHUA NO NOPALKY.
3anuwu cneayloLee YMCA0 NOC/IeA0BaTENIbHOCTM.
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Pacnpepgenv uucna 120, 52, 731, 75, 16, 253 Ha agBe rpynnbl.
3anuLuuM YMCNa U Ha3BaHME KaXKa0M rpynnbl

1-arpynna

2—-Aarpynna

B noaapKu AnA NepBOKAACCHUKOB PAacKN1aablBanu WKOAbHbIE TETPAAKMU.
Bcero 89 TeTpagei. B Kaxkabii NoAapPOK 6bl10 N0N0XKEHO NO 8 TeTpagen.
CKONbKO TeTpaaei ocTanocb?

Otmertb otset X
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B pynoHe 73 m TKaHu. Hago nowutb 9 KocTiomos u 10 1060K.

Ha KocTiom pacxogyetca 5 M TKaHU, a Ha 06Ky 2 m.

CKONIbKO TKaHM OCTaHeTCA Noc/e NowunBa? 3anuium peweHue 1 oTeer.
PeweHwue:




Kak Ha3biBaloT uncno 9 8 paBeHctBe 690:46-6=9?
@ OtmeTb otBet [

aenvrtenb
3HayeHue pa3HOCTU
aennmoe

3Ha4YeHue 4YaCtHoro

M3mepb 1 3anuwm gamHy otpeska AC B CaHTUMeETPAX U MUWIIMMETPAX.
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OTBerT:

HauepTu KBagpart, NaowWwaab KOToporo pasHa 9 cm’.

Ha knymb6ax B caay pacusenu po3bl. Ha nepsoit knymb6e - 12 po3. Ha BTopoii B
@ 2 pa3a 6onblue, Yem Ha NepBoi, a Ha TpeTbel Ha 15 6onblue, Yem Ha NepBoOi.
Bbibepu BepHOe pelwueHue 3ToM 3agaumn. OTBeT oTMeTb X

D MepBoOe pelwieHune D Bropoe peweHue D TpeTbe pewieHue
1. 12-2=24(p.) 1. 12-2=24(p.) 1. 12-2=24(p.)

2. 24+15=39(p.) 2. 12+15=27 (p.) 2. 12+24+15=29(p.)
3. 12+24+39=72(p.) 3. 12+24+27=63(p.)

@ NeTta Kynun 3 TeTpagu no 15 pybnen, a Bosa 5 TteTpageit no 7 pybnei.
KTo 13 pebat 6onblie 3annaTun 3a NOKYNKy?
3anuwiu pelueHue n oTeer.




CKONbKO TpeyronbHUKOB U306paKeHo Ha pUCYHKe?

Otmetb oTteet X
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@ Ha aocke 3anucaHbl Yucna 45, 24, 55, 34, 15, 54.
3annwm 3T YMcna B COOTBETCTBYHOLWME KNETKU caeaytowen Tabaumupl

Bonbwe 33 MeHbwe 33

OKaH4yuMBaeTcA Ha 5

OKaH4yuBaeTcA Ha 4

MpPAMOYroNbHbIA Y4aCTOK HY>KHO OropoauUTb NPOBOJIOKOA.

@ AnvHa yyactKa coctasnset 31 m, a WWMPUHA Ha 17 M meHbLue.
CKO/IbKO NPOBOJIOKM NOHAA06MTCA? 3anuwum peweHme u oTBer.
PeweHwue:

AOOMNOJIHUTE/NIbHAA YACTb

3apaHua 16-19 MoXKHO BbINOAHATb B 1l060M nopaakKe.

MyTb OT AOMa A0 WKOoAbl 3aHMMaeT y Cawin 45 muHyT. B Kakoe Bpemsa emy
HY>XHO BbIUTU U3 A0MQ, UTOObI NPUATU TOYHO K HA3HAYEHHOMY BPEMEHU?
OTBerT:

Q ﬁ, Cawa AoroBopuaCca BCTPETUTLCA C APYrOM Y WKOAbI B 15 4 30 muH.
16

¥t 3anuwu B Tabauuy Homepa ouryp, umerowmx obuiee cBOMCTBO.
3anuiu 310 CBOWCTBO. 1A 0AHOM rpynnbl GUryp 3TO yKe caAenaHo

Voo Moo

Homepa ¢uryp Obuee cBOUCTBO
3, 8 Kpyeu




%} Ona 6ackeTboNbHOM KOMaHAb! WKOAbI HAA0 KynuTb GyTOONKM.
Hapa cnpocuna pasmep oaexabl Y KaXA0ro YieHa KomaHabl U
noAy4yuna cneayoume gaHHble:

36; 40; 38; 40; 36; 36; 38; 40; 38; 38; 38; 36; 38; 40
Haga npeacrasuna 3T AaHHble B BUAE Tabaunupl:

Pazmep pyT601KM Yucno pebar
36 4
38
40

3anonHu nponycku B Tabanue n oTBeTb Ha BONPOCHI:
a) CkonbKo pebsaTt HocaT dpyTbonku 40-ro (copoKkoBOro) pasmepa?

Orser:
6) CKonbKo pebat HocaT dpyTbonKM meHble 40-ro (copokoBoro) pasmepa?

OTBerT:

3o Ha grMarpamme nokasaHo KOAMYECTBO NATEPOK, KOTOPOE NONYYUIN
YYEHUKM NO MaTeMaTUKeE.
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a) KaKko# Knacc nonyymn 6onblue BCero NATEPOK?
Oreer:

6) CKoNbKO NATEPOK nonyumn 3 A knacc?

OTBerT:

B) Kakom Knacc nonyumn 130 naTépok?
OrtBerT:




